
選択肢記号の説明
□ 複数選択（チェックボックス）
○ 単一選択（ラジオボタン）
▽ 単一選択（プルダウン）

SAR Q1
現在就業されている職業や職場について、総合的な満足度は次のうちどの程度です

▲ 設問文を折りたたむ

○ 1. とても満足
○ 2. まぁ満足
○ 3. どちらでもない
○ 4. まぁ不満
○ 5. とても不満

MTS Q2
職業や職場の以下それぞれの点について、満足度はどの程度ですか？

▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q2S1 1. 収入（給与、賞与）
Q2S2 2. 評価（査定、昇進）
Q2S3 3. 就業時間（長時間労働、残業、休日出勤）
Q2S4 4. 休暇（回数、取りやすさ）
Q2S5 5. 身体的負担（疲れ、重さ）
Q2S6 6. 業務量に対する社員数
Q2S7 7. 職場環境（働きやすさ）

選択肢リスト
○ 1. とても満足
○ 2. まぁ満足
○ 3. どちらでもない
○ 4. まぁ不満
○ 5. とても不満

MTS Q3
最も満足・最も不満をそれぞれひとつずつ選ぶとしたらどれですか？

※表示される項目についてお答えください。
▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q3S1 1. 最も満足
Q3S2 2. 最も不満

選択肢リスト
○ 1. 収入（給与、賞与）
○ 2. 評価（査定、昇進）
○ 3. 就業時間（長時間労働、残業、休日出勤）
○ 4. 休暇（回数、取りやすさ）
○ 5. 身体的負担（疲れ、重さ）
○ 6. 業務量に対する社員数
○ 7. 職場環境（働きやすさ）

労働に関するアンケート



MTS Q4
その不満を、職場・上司のかたに伝えたことはありますか？

またそれによって改善はされましたか？
▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q4S1 1. 収入（給与、賞与）
Q4S2 2. 評価（査定、昇進）
Q4S3 3. 就業時間（長時間労働、残業、休日出勤）
Q4S4 4. 休暇（回数、取りやすさ）
Q4S5 5. 身体的負担（疲れ、重さ）
Q4S6 6. 業務量に対する社員数
Q4S7 7. 職場環境（働きやすさ）

選択肢リスト
○ 1. 伝えて、満足できる改善がなされた
○ 2. 伝えて、やや満足できる改善がなされた
○ 3. 伝えて、改善はされなかった
○ 4. 伝えて、改善しようともされなかった
○ 5. 伝えたことがなく、今後伝えようと思う
○ 6. 伝えたことがなく、今後伝えようとも思わない

MTS Q5
その不満が改善されたことで、職場に対しての忠誠度はどの程度上がりましたか？

▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q5S1 1. 収入（給与、賞与）
Q5S2 2. 評価（査定、昇進）
Q5S3 3. 就業時間（長時間労働、残業、休日出勤）
Q5S4 4. 休暇（回数、取りやすさ）
Q5S5 5. 身体的負担（疲れ、重さ）
Q5S6 6. 業務量に対する社員数
Q5S7 7. 職場環境（働きやすさ）

選択肢リスト
○ 1. 改善前と比べて忠誠度が上がった
○ 2. 改善前と比べて忠誠度がやや上がった
○ 3. どちらともいえない（改善前と変わらなかった）
○ 4. 改善前より忠誠度が下がった

MTS Q6
その不満が改善されなかったことで、職場に対しての忠誠度はどの程度下がりました

▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q6S1 1. 収入（給与、賞与）
Q6S2 2. 評価（査定、昇進）
Q6S3 3. 就業時間（長時間労働、残業、休日出勤）
Q6S4 4. 休暇（回数、取りやすさ）
Q6S5 5. 身体的負担（疲れ、重さ）
Q6S6 6. 業務量に対する社員数
Q6S7 7. 職場環境（働きやすさ）

選択肢リスト
○ 1. 以前と比べて忠誠度が下がった
○ 2. 以前と比べて忠誠度がやや下がった
○ 3. どちらともいえない（以前と変わらなかった）
○ 4. 以前と比べて忠誠度が上がった



MTS Q7
もしもこの先、その不満が改善されたとしたら、職場に対しての忠誠度はどの程度上が

りますか？
▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q7S1 1. 収入（給与、賞与）
Q7S2 2. 評価（査定、昇進）
Q7S3 3. 就業時間（長時間労働、残業、休日出勤）
Q7S4 4. 休暇（回数、取りやすさ）
Q7S5 5. 身体的負担（疲れ、重さ）
Q7S6 6. 業務量に対する社員数
Q7S7 7. 職場環境（働きやすさ）

選択肢リスト
○ 1. 改善前と比べて忠誠度が上がると思う
○ 2. 改善前と比べて忠誠度やや上がると思う
○ 3. どちらともいえない（改善前と変わらないと思う）
○ 4. 改善前より忠誠度が下がると思う

MTS Q8
職業や職場で今後も働くにあたって、以下の点について、それぞれどの程度将来の不

安を感じていますか？
▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q8S1 1. 身体への不安（体力、腕力、怪我等）
Q8S2 2. 収入への不安（査定の厳しさ、昇進見通し等）
Q8S3 3. 自社成長への不安（倒産、競合増加、競争力低下、人手不足等）
Q8S4 4. 市場成長への不安（需要減少、価格低下等）
Q8S5 5. 家庭影響への不安（ワンオペ育児、介護等）
Q8S6 6. その他【FA】 Q8S6FA

選択肢リスト
○ 1. とても不安
○ 2. まぁ不安
○ 3. どちらでもない
○ 4. あまり不安でない
○ 5. まったく不安でない

MTS Q9
その不安が解決されたら、その職場でもっと長く働きたいと思いますか？

複数ある方はそれぞれの不安についてお答えください。
▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q9S1 1. 身体への不安（体力、腕力、怪我等）
Q9S2 2. 収入への不安（査定の厳しさ、昇進見通し）
Q9S3 3. 自社成長への不安（倒産、競合増加、競争力低下、人手不足）
Q9S4 4. 市場成長への不安（需要減少、価格低下）
Q9S5 5. 家庭影響への不安（ワンオペ育児、介護等）
Q9S6 6. その他【Q8S6FAの選択内容】

選択肢リスト
○ 1. とても思う
○ 2. まぁ思う
○ 3. どちらでもない
○ 4. あまり思わない
○ 5. まったく思わない

FAS Q10
前問で不安とお答えになったものについてお伺いします。

それはなぜですか？理由を教えてください。
▲ 設問文を折りたたむ

1. Q10S1 【FA】 Q10S1FA
2. Q10S2 【FA】 Q10S2FA
3. Q10S3 【FA】 Q10S3FA
4. Q10S4 【FA】 Q10S4FA
5. Q10S5 【FA】 Q10S5FA
6. Q10S6 【FA】 Q10S6FA



MTS Q11
その不安が解決されたら、同じような不安をいただいている同年代のかたの就業希望

が増えると思いますか？
▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q11S1 1. 身体への不安（体力、腕力、怪我等）
Q11S2 2. 収入への不安（査定の厳しさ、昇進見通し）
Q11S3 3. 自社成長への不安（倒産、競合増加、競争力低下、人手不足）
Q11S4 4. 市場成長への不安（需要減少、価格低下）
Q11S5 5. 家庭影響への不安（ワンオペ育児、介護等）
Q11S6 6. その他【Q8S6FAの選択内容】

選択肢リスト
○ 1. とても思う
○ 2. まぁ思う
○ 3. どちらでもない
○ 4. あまり思わない
○ 5. まったく思わない

FAS Q12
前問で「不安が解決されたら、同じような不安をいただいている同年代のかたの就業

希望が増える」とお答えのものについてお伺いします。

それはなぜですか？理由を教えてください。
▲ 設問文を折りたたむ

1. Q12S1 【FA】 Q12S1FA
2. Q12S2 【FA】 Q12S2FA
3. Q12S3 【FA】 Q12S3FA
4. Q12S4 【FA】 Q12S4FA
5. Q12S5 【FA】 Q12S5FA
6. Q12S6 【FA】 Q12S6FA

MTS Q13
その不安が解決されたら、同じような不安をいただいている女性の就業希望が増える

と思いますか？
▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q13S1 1. 身体への不安（体力、腕力、怪我等）
Q13S2 2. 収入への不安（査定の厳しさ、昇進見通し）
Q13S3 3. 自社成長への不安（倒産、競合増加、競争力低下、人手不足）
Q13S4 4. 市場成長への不安（需要減少、価格低下）
Q13S5 5. 家庭影響への不安（ワンオペ育児、介護等）
Q13S6 6. その他【Q8S6FAの選択内容】

選択肢リスト
○ 1. とても思う
○ 2. まぁ思う
○ 3. どちらでもない
○ 4. あまり思わない
○ 5. まったく思わない

SAR Q14
このURP社の製品「サポートジャケット」について、ご存じでしたか？

▲ 設問文を折りたたむ

○ 1. まったく知らなかった
○ 2. 似たような製品を知っているが、この製品は知らなかった
○ 3. この製品は知っているが名前は知らなかった
○ 4. この製品の名前は知っているが詳細は知らなかった
○ 5. 製品についてある程度知っている
○ 6. 製品についてよく知っている



MTS Q15
UPR社の製品「サポートジャケット」の以下の点について魅力度を教えてください。

▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q15S1 1. 　金沢大学、山本寛斎事務所と共同開発
Q15S2 2. 　腰の負担を軽減する効果（フォームナビ機能）
Q15S3 3. 　姿勢を矯正する効果（ランバーサポート機能）
Q15S4 4. 　筋力補助効果（マッスル機能）
Q15S5 5. 　作業の邪魔をしない動きやすさ
Q15S6 6. 　作業着の上からでも気軽に着られる軽さと着脱性（Mサイズで約515g）
Q15S7 7. 　通気性の良いメッシュ生地
Q15S8 8. 　1000社を超える現場のニーズ・意見をもとに開発
Q15S9 9. 　高品質な日本製
Q15S10 10. 　価格（メーカー希望小売価格：3万6000円）
Q15S11 11. 　その他【FA】 Q15S11FA

選択肢リスト
○ 1. とても魅力を感じる
○ 2. まぁ魅力を感じる
○ 3. どちらでもない
○ 4. あまり魅力を感じない
○ 5. まったく魅力を感じない

MTS Q16
最も魅力を感じる、最も魅力を感じないものをそれぞれ教えてください。

※表示される項目についてお答えください。
▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q16S1 1. 最も魅力を感じる
Q16S2 2. 最も魅力を感じない

選択肢リスト
○ 1. 金沢大学、山本寛斎事務所と共同開発
○ 2. 腰の負担を軽減する効果（フォームナビ機能）
○ 3. 姿勢を矯正する効果（ランバーサポート機能）
○ 4. 筋力補助効果（マッスル機能）
○ 5. 作業の邪魔をしない動きやすさ
○ 6. 作業着の上からでも気軽に着られる軽さと着脱性（Mサイズで約515g）
○ 7. 通気性の良いメッシュ生地
○ 8. 1000社を超える現場のニーズ・意見をもとに開発
○ 9. 高品質な日本製
○ 10. 価格（メーカー希望小売価格：3万6000円）
○ 11. その他【Q15S11FAの選択内容】

FAS Q17
前問でお答えの理由を教えてください。

▲ 設問文を折りたたむ

1. Q17S1 【FA】 Q17S1FA
2. Q17S2 【FA】 Q17S2FA

MAC Q18
サポートジャケットを魅力的と答えた方にお伺いします。

以下のうちあてはまるものをすべてお選びください。
▲ 設問文を折りたたむ

□ 1. 会社・上司にこの製品の導入を薦めたいと思う
□ 2. 会社・上司にこの製品を知らせたいと思う
□ 3. 会社・上司がこの製品の導入を検討するなら賛成・後押しする
□ 4. 個人的にこの製品の購入を検討する
□ 5. 個人的にこの製品のことをもっと知りたいと思う
□ 6. 魅力だとは思うが、特に何も行動はしない
□ 7. なんとなく思っただけ、特にそこまでの魅力は感じない
□ 8. その他【FA】 Q18_8FA



SAR Q19
「サポートジャケット」が職場に導入されたら、いま抱えている職場への不満・不安が改

善されると思いますか？

いずれかひとつ回答してください。
▲ 設問文を折りたたむ

○ 1. とても改善されると思う
○ 2. まぁ改善されると思う
○ 3. どちらでもない
○ 4. あまり改善されないと思う
○ 5. まったく改善されないと思う

FAS Q20
「サポートジャケット」に具体的にどのような効果を期待されていますか？

3つまで教えてください。
▲ 設問文を折りたたむ

1. Q20S1 1.　【FA】 Q20S1FA
2. Q20S2 2.　【FA】 Q20S2FA
3. Q20S3 3.　【FA】 Q20S3FA

FAS Q21
個人的に魅力を感じられた方に質問です。どのような使い道を考えていますか？想定

用途を3つまで教えてください。
▲ 設問文を折りたたむ

1. Q21S1 1.　【FA】 Q21S1FA
2. Q21S2 2.　【FA】 Q21S2FA
3. Q21S3 3.　【FA】 Q21S3FA

MAC Q22
いまいる職場が「サポートジャケット」を導入したら、

職場に対してどのように感じますか？あてはまるものをすべてお選びください。
▲ 設問文を折りたたむ

□ 1. 導入前と比べて、知人に就職を薦めたいと思う
□ 2. 導入前と比べて、知人に就職を薦めてもよいと思う
□ 3. 導入前と比べて、知人に職場の良さを伝えたいと思う
□ 4. 導入前と比べて、一生働きたいと思う
□ 5. 導入前と比べて、できる限り長く働きたいと思う
□ 6. 導入前と比べて、長く働きたいと思う
□ 7. 導入前と変わらない
□ 8. 導入前と比べて、早く辞めたいと思う
□ 9. その他【FA】 Q22_9FA

MTS Q23
「サポートジャケット」が以下のようなキャンペーンを実施した場合、

それぞれどのように思いますか？
▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q23S1 1. 無料モニターキャンペーン（使用後に返却＆レポートを提出）
Q23S2 2. 割引キャンペーン（1着につき5000円引）
Q23S3 3. 3着目半額キャンペーン（1、2着目は定価、3着目以降が半額の18000円引）
Q23S4 4. 5着目無料キャンペーン（5着まとめて買うと1着無料）

Q23S5 5.
友人紹介キャンペーン（自身が購入していた場合、知人を紹介すると5000円分の

ギフト券進呈）

選択肢リスト
○ 1. とても魅力的である
○ 2. まぁ魅力的である
○ 3. どちらでもない
○ 4. あまり魅力的でない
○ 5. まったく魅力的でない



MTM Q24
魅力的と答えた方に質問です。

それぞれのキャンペーンについて、あてはまるものをすべてお選びください。
▲ 設問文を折りたたむ

項目リスト
Q24S1 1. 無料モニターキャンペーン（使用後に返却＆レポートを提出）
Q24S2 2. 割引キャンペーン（1着につき5000円引）
Q24S3 3. 3着目半額キャンペーン（1、2着目は定価、3着目以降が半額の18000円引）
Q24S4 4. 5着目無料キャンペーン（5着まとめて買うと1着無料）

Q24S5 5.
友人紹介キャンペーン（自身が購入していた場合、知人を紹介すると5000円分の

ギフト券進呈）
NCELL 11. 割付セル
NSEX 16. 生年代

選択肢リスト
□ 1. 会社・上司にこの製品の導入を薦めたいと思う
□ 2. 会社・上司にこの製品を知らせたいと思う
□ 3. 会社・上司がこの製品の導入を検討するなら賛成・後押しする
□ 4. 個人的にこの製品の購入を検討する
□ 5. 個人的にこの製品のことをもっと知りたいと思う
□ 6. 魅力だとは思うが、特に何も行動はしない
□ 7. なんとなく思っただけ、特にそこまでの魅力は感じない
□ 8. その他 FA


